

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 138 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 22. Szerda

Megkezdődnek a tárgyalások Hodzsa és a felvidéki magyarság között

A nemzetiségi tárgyalások szempontjából e hét előreláthatólag a magyarok és a lengyelek hete lesz.

Hodzsa miniszterelnök a hét folyamán kezdi meg a tárgyalást a magyar és lengyel nemzetiségek hivatott képviselőivel.

A szudétánémet képviselőkkel folytatott eddigi tárgyalásokról, bár azok bizalmas jellegűek voltak, kiszivárogtak olyan hírek, hogy általában áttekintették a kérdést és most már megkezdődnek

a részletes és formális hivatalos tárgyalások.

A cseh nemzeti egyesülés egyik lapja, a Narodny Noviny azt írja, hogy a hivatalos jelentést nem szabad úgy értelmezni, mintha a kormány a szudétánémet párt karlsbadi pontjait elfogadta volna a tárgyalások alapjául.

A lap szerint a cseh nemzeti egyesülés pártjának elnöksége is világosan megállapította, hogy a karlsbadi i pontok gyűjteményét teljesen elfogadhatatlannak te-

kinti.

A szudétánémet párt lapja, a Die Zeit, a Narodny Noviny eljárását a miniszterelnök megtorpedőzésának minősítette.

Az agrárpárti Slovensky Hlas ezzel szemben más véleményen van és úgy látja, hogy a szudétánémet emlékirat olyan jellegű, hogy nem zárja ki a tárgyalás lehetőségét és ezért a kormányjoggal elfogadhatta a nemzetiségi statutum mellett az elkövetkezendő tárgyalások alapjául.

előrenyomultak az andaluziai harc-téren. Villarealnál — folytatja a köztársasági közlemény — a köztársaságiak érték el sikert. A nemzeti repülőgépek vasárnap bombázták Alicantet, Cartagenát, Valenciát és Barcelonát.

A danzigi nemzetgyűlés összeült

A danzigi nemzetgyűlés hétfőn ülést tartott. Első ízben történt ezuttal, hogy valamennyi képviselő barna ingbe jelent meg. Az ülés elején az elnök a következő szavakkal emlékeztet meg Nagynémetország megalakulásáról:

— Mi danzigi németek, a nagynémet néprészei, a legnagyobb büszkeséggel és lelkesedéssel emlékezzünk meg erről a nagybirodalomról.

Bejelentette az elnök, hogy a volt ellenzéki pártok utolsó képviselői is csatlakoztak a nemzetiszocialista párthoz.

Greise szenátusi elnök felolvasta a kormánynyilatkozatot.

— A nemzetiszocialisták — mondja többek között a nyilatkozat — büszkék arra, hogy a danzigi nemzetgyűlés a győztes horogkereszt jegyében ült össze.

Az ülés végén a képviselők és a karzat közönsége elénekelték a német himnuszt és a Horst Wessel dalt, majd hosszasan óitették Hitler kancellárt.

Ujabb egyezség Anglia és Olaszország között

A háromnegyedóra hosszát tartó megbeszélés, amelyet vasárnap este Ciano gróf olasz külügyminiszter lord Perth római angol nagykövettel folytatott, az olasz kormány azzal a kívánságával függ össze, hogy az angol—olasz egyezmény minél előbb hatályba lép-

jen.

Chamberlain miniszterelnök továbbra is a legnagyobb súlyt helyezi az angol—olasz barátság megszilárdítására, de nem térhet el február 24-iki alsóházi kijelentésétől, amely szerint az egyezmény csak a spanyol kérdés után

léphet hatályba.

Elintézés alatt vagy az összes idegen önkéntesek elszállítása értendő vagy az önkéntesek elszállításáról szóló újabb angol terv végrehajtása, amely legalább is az önkéntesek nagyobb részének elszállítását biztosítja.

Leesett a lóról -- halálrazúzta magát

Halálos végű szerencsétlenség ért egy fiatal 14 éves nagyiváni napszámos fiút.

Pocsák János 14 éves fiú szombaton délután felült egy lóra amelyről úgy tudta, hogy szelid állat s lovagolni akart. A ló azonban nem akarta megtűrni hátán a fiatal lovas, ugrádozni kezdett, Pocsák János egy ideig fent tudta tartani magát, amikor azonban a ló egy nagyobbat ugrott a szerencsétlen fiú lezuhant, mégpedig olyan szerencsétlenül, hogy véresen összezuzott fejével maradt a földön.

A szerencsétlenségnek a szemtanúi azonnal a segítségére siettek az eszméletlen, vérző fejű fiúnak. Orvost hívtak hozzá, megvizsgálta s megállapította, hogy a sérülései életveszélyesek, s ezért intézkedett, hogy Pocsák Jánost szállítsák be a debreceni sebészeti klinikára.

A klinikán gondos ápolás alá

vették, de az orvosi segítség és tudás nem tudott a szerencsétlen fi-

Betörési kísérlet a Gazdák Sütődéjébe

Az elmúlt éjszaka vakmerő tettesek betörést kíséreltek meg a Gazdák Sütődéjének Böszörményi uti telepén. Szerencsére a betörőket munkájukban még idejében megzavarták s így zsákmány nélkül kellett elmenekülniük.

Ma reggel, amikor meg akarták kezdeni a munkát a Gazdák Sütődéjében s az utcára nyíló ajtóhoz mentek, hogy azon a vasrollót felhuzzák. Legnagyobb meglepetésükre a rollót felhuzva találták, de az ajtó zárva volt.

Az esetet jelentették a rendőr-

un segíteni, rendkívül súlyos koponyasérüléseibe a klinikán tegnap behalt.

A sebészeti klinika jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

ségnek, ahol megindították a nyomozást. Az a gyanu, hogy vakmerő tettesek be akartak törni az éj folyamán a helyiségbe s már a rollót fel is nyitották, amikor valaki megzavarhatta őket munkájukban s elmenekültek.

A nyomozást a rendőrség folytatja.

Előrenyomulnak a nemzetiek

A köztársasági hadijelentés megerősíti, hogy a nemzeti csapatok

Kitüntetett államtitkárok

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére dr. Johann Béla belügyminisztériumi államtitkárnak dr. Szász Béla belügyminisztériumi államtitkárnak és dr. Stolpa József vallás és közoktatásügyi minisztériumi államtitkárnak kiváló odaadással, teljesített szolgálataik elismerésül a magyar érdemrend középkeresztjét a csillaggal adományozta.

Megpeticionálták a szolnoki polgármesterválasztást

Szolnok város képviselőtestülete mintegy 2 héttel ezelőtt polgármesteré választotta dr. Szabó Ferenc főszolgabíró. A választás ellen ma Alexander Imre alispánnál petíciót nyújtottak be azon a címen, hogy a választáson megsértették a titkosságot.



A reimsi székesegyház nagy orgonáját július 9-én avatják fel nagyarányú ünnepség keretében. A világháborús harcok közepette a 15. századból való nagyorgona is súlyosan megrongálódott. A régi orgona épségben maradt részeit megtartották.

Anglia és Ausztrália között június 26-tól kezdődőleg rendszeres légijáratokat létesítenek utasok és teherforgalom számára. A London-Sydney közti 13000 mérföldnyi utat a gép kilenc nap alatt teszi meg.

Az ir parlamenti választásoknál de Valera eddig 66 mandátumot szerzett, az ellenzéki Cosgrave 39-et, a függetlenek 7-et és a munkáspárt 5 mandátumot. Tizenkét kerületben még nem vált ismeretessé az eredmény.

A munkácsi cseh hatóságok a Kárpáti Híradót és a Reggeli Híradót, a magyar kisebbség két lapját négy hónapra betiltották.

Mint Littorióból jelentik, több mint 200 főnyi magyar mérnök-csoport látogatta meg a pontuszi mocsarak helyén épült községeket. A magyar mérnökök nagy elismeréssel nyilatkoztak a látottakról.

Mexikó és Guanajuato között, Tarandacuao állomás közelében kisklott egy személyvonat. A vonat három kocsija kiugrott a vágányokból. Mintegy 20 utas megsebesült, kettő közülük súlyosan.

Az arab terroristák ujabban főleg arab laivak ellen intéznek támadásokat azzal a céllal, hogy kényszerítsék a lakosságot a fegyveres arab banditák támogatására. és megakadályozzák hogy a lakosság felvilágosításokat adjon a rendőrségnek.

Lancashireban az Irwel folyón Widenesnél egy bárka amelyen tízennyolcan ültek, felborult. Egy félfé négy fiú és egy kisleány a vízbe fulladt.

A moszkvai észt követ a szovjetkormánytól tiltakozott a szovjet-észt határ június 18-án történt átrepülése miatt. Az említett napon egy többmotoros szovjet-orosz repülőgép átrepült észt területre.

VIGSZINHAZ MOZGO

STRAUSS
örökszép melódiái!
Pazar kiállítás!

A Denevér

legmulatságosabb operett!
Főszerepben: Lida Baarowa,
Hans Moser, Georg Alexander.

A legújabb magyar híradó!
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Négy veszedelmes német kémét végeztek ki Berlinben

Berlinben hétfőn kivégeztek három férfit, és nőt akiket hazaárulás büntette miatt ítéltek halálra. Az elítéltek Dél-Németországban kommunista szervezetét akartak létesíteni, illetve öszeköttetésben álltak külföldi kommunista vezetőkkel és megkísérelték, hogy katonai szempontból jelentős titkokat külföldi kézre juttassanak.

Fáy főispánt a jövő hét keddjén iktatják be hivatalába

Fáy István, Pest vármegye új főispánja június 28-án ünnepi díszközgyűlés keretében teszi le a hivatali esküt s ugyanakkor iktatják be új méltóságába. Az új főispán egyébként már megjelent a vármegyeházán és látogatást tett vitéz Endre László alispánnál.

Az Aranyvonat ötödik útja

A Szent Jobbot vivő Aranyvonat vasárnap indult ötödik országjáró útjára. Ez alkalommal a Dunántul északi és nyugati részét kereste fel. Hosszabb tartózkodásra először Komáromban állt meg az Aranyvonat, majd folytonos ünnepelés közben a délelőtti folyamán Győrbe érkezett.

Továbbra folytatva útját, Moson Magyaróváron keresztül Hegyeshalomig ment, ahonnan visszatérve, Győrön keresztül este fél tízkor érkezett az aranyvonat Szombathelyre. A szent ereklyét az összes városok lobogódiszben fogadták.

Ezrekre menő tömeg állt sorfalat az utcákon és az áhitatos sokaság néma csendben kísérte végig körmenetben az országjáró Szent Jobbot. Az Aranyvonat hétfőn délelőtti kilenc óra után szombathelyről tovább indult Sopronba.

Cáfolat a német-osztrák lakosság súlyos viszályáról

Göbbels dr. birodalmi propagandaügyi miniszter, aki szombat este óta ismét Bécsben tartózkodik, vasárnap este tartott beszédében erőlyesen megcáfolta azokat a külföldi lapokban megjelent híreszteléseket, mintha az osztrák tartományban súlyos viszály tört volna ki a lakosság és a nemzeti szocialista párt között.

Egyes párisi és londoni demokrata tollforgatók — mondotta Göbbels — nem szűnnek meg a ma-

guk bizonyítékokat keresni és a hamis állításokra azután légvárakat építenek. Azt állítják, hogy azért jöttem Bécsbe, hogy békét teremtsék.

En azonban csak azért jöttem, hogy önökkel együtt igaz örömmel üljek, mert még a mai nehéz időkben is mindig alkalmat kell keresnünk, hogy megmutassuk ilyen ünnepélyek megtartásáért is, hogy közvetlen kapcsolataink vannak a nép igazi lelkéhez.

Kölcsönről tárgyal és keleti blokkot akar alakítani Románia

Az angol sajtó úgy tudja, hogy Tatarescu volt román miniszterelnök londoni látogatásának az a célja, hogy egy kölcsön kibocsátásának lehetősége iránt érdeklődjék az angol kormánytól és a Cytynél, Ezzel egyidejűleg nagy érdeklődést keltett Londonban Károly román király törökországi látogatása és Kemal Atatürkkal folytatott megbeszélése.

A Reuter-iroda isztanbuli értesülése szerint a több mint egy óra

hosszat tartó megbeszélésnek diplomáciai körök igen nagy fontosságot tulajdonítanak. Mióta Xözépeurópa különböző erők ütközőponja lett, bizonyos tényezők egy keleti csoport alakításán fáradoznak, amely a közép-európai és kelet-európai államokat egyesíteni az egyensúly és a béke biztosítására, A varsó-bukaresti tengely megvalósítása után Lengyelország a Balti-államok, Románia a Balkán felé igyekszik az új tengelyt meghosszabbítani.

Tizennyolc vitézt iktattak be Hajdúnánáson

Hajdúnánáson városi díszközgyűlés keretében tizennyolc hajdúnánási vitézt iktattak be hivatalosan az egri főkapitán által ado-

mányozott vitézi telkekbe. A beiktatást sepsibacsoni vitéz Toókos Gyula, tábornok, vitézi törzskapitány végezte, Ezután Somogyi Pál

református lelkész megáldotta a birtokba helyezett vitézeket. Az ünnepi közgyűlés közönsége a kormányzót táviratban üdvözölte.

A hamvas az új divatfrizura

A szegedi fodrászipari szakosztály frizurabemutatót rendezett, amelyen bemutatták a legújabb párizsi díjnyertes divatfrizurákat. A versenyen az ország minden részéből képviseltették magukat a fodrászszakosztályok. Bemutatták az új strand és őszi divatot is. Az új divatszín a hamvas, az új frizurák pedig az apró berakásokkal kombinált „bakfisos fűrtök és csigácskák.” A fodrásziparosok az új divatfrizurákat vándortanfolyamok útján kívánják megismertetni a vidéki fodrászokkal.

Mérnök vándorgyűlés Debrecenben

A Magyar Mérnök és Építész Egylet a Városi Mérnökök Országos Szövetségével karöltve június hó 28. és 29. én tartja vándorgyűlését Debrecenben.

A Városi Mérnök Országos Szövetségének egy nagyobb csoportja június 28. én este ahtóbuszon Berettyóújfalun felől kb. 19 óra 45 perckor érkezik Debrecenbe.

A fogadtatás után az Angol Királynő étteremben vacsora lesz. A június hó 29-én reggel 8 órakor a református és katolikus templomokban istentiszteleteket tartanak.

Meghalt Ivánka Tóth rajzolóművész

Ivánka Tóth Kálmán rajzoló-művész neve nem ismeretlen a debreceniek előtt. Szép rajzai, reklámötletei megjelentek a napilapokban, szinte megkapó plakátjaival pedig lépten nyomon találkozik az ember a hirdetőoszlopon. A kitűnő rajzművész az utóbbi időben sokat betegeskedett, míg most hétfőn reggel visszaadta lelkét a Teremtőnek.



Június 22-én szerdán 2 sláger!
Két és félórás előadások!
1. Egy nagyon vidám bécsi attrakció:

Táncol a város.

Főszereplők: Friedl Czepa, Leo Slezák, Hans Moser és Hans Holt
2. Közkívánatra! Móríc Zsigmond nagysikerű magyar filmje:

Nem élhetek muzsikaszó nélkül

Jávor Pál, Somogyi Erzsé, Gózon Gyula, Berki Lili, Dolly Ferenc Vaszari Piroška stb. szereplésével.
Előadások: fél 7, 9 órakor.

Középkínában megbénultak a hadműveleteket az áradás miatt

Japán jelentések szerint a Hoangho folyó vízmenységének már csak egytizede folyik régi medrében, míg kilenczede része mintegy tucatnyi 3-4 méter magas, ujjonnan keletkezett ágakban hőmpolyog a hankau—csengesovi vasúti vonallal párhuzamosan.

A mindent magukkal sodró hullámok elárasztották a Kaifengtől délre mintegy 150 kilométernyire fekvő Csovkakov városát. Az áradás arra kényszerítette a kínaiakat, hogy a lehető leggyorsabban kiürítsék a várost, melyet azonban az ár miatt a japánok sem tudtak elfoglalni.

Az egymással küzdő két felet mostmár igen széles, áthatolhatatlan árterület választ el úgyhogy Középkínában ugyiszólván teljesen megbénultak a hadműveletek.

Harcok már csupán a Jangce völgyében folynak, ahol a japán tengeri haderő az áradással küzdve és a kínai bombatámadásoktól

zavarva csak lassan tud előveregődni Hankau irányában. Az állandó esőzés következtében a Jangce vizállása is állandóan emelkedik. Attól tartanak, hogy a Jance áradása ezen a szakaszon is megbénítja a hajózást.

A japán védnökség alatt megalakult pekingi és nankingi ideiglenes kínai kormányok lényegileg azonos tartalmu hivatalos nyilatkozatban sajnálkozásukat fejezik ki a háboru rombolásai felett és a hadműveletek mielőbbi befejezését sürgetik.

Londonban ezeket a nyilatkozatokat a japán kormány béketárgyalásának tartják. A Daily Telegraph pekingi levelezője szerint ez arra mutat, hogy Japán az ideiglenes kínai kormányok útján fog tárgyalni Csangkájsekkal s a Kuomintangnak, azaz Csangkájsekké pártjának csak önkormányzattal bíró területet adna.

Halálos tömegverekedés két cigánycsalád között

Cigányháboru tört ki az elmúlt éjszaka Gyöngyösön. A Kanalas és Lakatos cigánynemzetség férfi és női tagjai összeverekedtek és a verekedés után egy ember meghalt, ketten súlyosan megsebesültek, a verekedés azért tört ki, mert Kanalasék egy szép fiatal cigányleányt Lakatoséktól elraboltak, mire az utóbbiak visszszakították.

Szó szót követett, végül dorongokat ragadtak és összeverekedtek. Lakatos Gusztáv, Lakatos Gábor és Lakatos György vályogvető cigányok súlyosan megsebesültek, valamennyit kórházba szállították. Lakatos Gábor röviddel kórházba szállítása után meghalt.

A Kanalas családból nyolc férfit őrizetbe vett a rendőrség.

Rátz honvédelmi miniszter Szentesen

Vitéz Rátz Jenő honvédelmi miniszter vasárnap délelőtt Szegedről jövet kíséretével a vármegyei levénte- és sport-repülőnapra Szentesenre érkezett. A honvédelmi miniszter végignézte a levénte gyaakorlatait majd szemlet tartott a

tiszteletére felvonuló kétezer főnyi levénte csapat felett. Délután résztvett a cserkészrepülők által rendezett sportrepülő-ünnepségen és legteljesebb elismerését fejezte ki a repülőbemutató során látott pompásnál pompásabb gyakorlatokért.

Teljes megegyezés jött létre Ciano és Sztójadinovics között

A politikai világ érdeklődésének előterében Ciano gróf külügyminiszter és Sztójadinovics jugoszláv miniszterelnök szombaton befejeződött velencei találkozása áll. Az olasz lapok tartózkodnak minden kommentártól, de annál inkább kiemelik a találkozás igen szívélyes külsőségeit. Az olasz külügyminiszternek és a jugoszláv miniszterelnöknek alkalmá volt majdnem két teljes napot együtt tölteni és ez alatt három, egyenként csaknem kétórás megbeszélésen áttekinteni a két országot érdeklő kérdéseket.

Tekintettel az olasz sajtó és a hivatalos körök tartózkodására,

Rómában nincsenek hitelt érdemlő megbeszélések tartalmáról, azonban természetesnek tartják, hogy Ciano külügyminiszternek és Sztójadinovics miniszterelnöknek alkalmá volt barátságos szellemben megvizsgálni a közép-európai kérdéseket, valamint Olaszországnak a balkáni államokkal való viszonyát.

A két államférfi minden bizonynyal megállapította, hogy a belgrádi olasz—jugoszláv megállapodás tág teret nyitott a jugoszláv—olasz együttműködésre és hangoztatták a kitűnő viszonyt az Anschaluss folytán szomszédává vált Németországgal.

Ami a gazdasági kérdéseket illeti, gazdasági szakelődök hijján ezekről csak általánosságban lehetett szó. Erősen tartja azonban

magát a hír, hogy jugoszláv—olasz árucere további alakulása tekintetében elvi megegyezés jött létre.

Mikecz igazságügyminiszter hazaérkezett Berlinből

Mikecz Ödön igazságügyminiszter vasárnap délután 7 óra 40 perckor a menetrendszerű bécsi gyorsvonattal kíséretével együtt elutazott Berlinből.

Bucsuztatására a pályaudvaron megjelentek: Sztójay Döme magyar követ a követség tagjaival, Frank birodalmi miniszter képviselője és a német jogakadémia képviselői.

Mikecz Ödön dr. igazságügyminiszter négynapos berlini tartózkodás után hétfőn délután a menetrendszerű gyorsvonattal Berlinből hazaérkezett Budapestra. Vele együtt jöttek kíséretének tagjai is.

A képviselőház egyesített bizottságának ülése

A képviselőház külügyi közgazdasági és közlekedésügyi valamint véderőbizottsága hétfőn délután 5 órakor Láng Boldizsár báró elnökele alatt ülést tartott. A kormány részéről Kánya Kálmán külügyminiszter Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter és Kunder Antal kereskedelemügyi államtitkár jelentek meg.

A bizottságok letárgyalták és

vita nélkül elfogadták a kereskedelmi hajók ellen fellépő tengerelátjárók magatartására vonatkozó nemzetközi szabályoknak Magyarország által való elfogadásáról szóló törvényjavaslatot, valamint a magyar csehszlovák kereskedelmi szerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot és több más nemzetközi egyezmény becikkelyezéséről szóló javaslatot.

Repülőbaleset érte Kemál fogadott leányát

A balkáni repülőköruton lévő Szabiha Gekesen híres pilóta nő, Kemál török köztársasági elnök fogadott leánya vasárnap délbén Belgrádból Bukarestbe érkezett. Délután résztvett a bancasai repülőtéren rendezett repülőbemutatón leszállásnál azonban baleset érte.

Kissé nehézkes gépének futókereke levált, a gép ennek következtében a közönség közé futott, anélkül azonban, hogy szerencsétlenséget idézett volna elő. A pilótának sem történt komolyabb baja, csupán kisebb sérüléseket szenvedett.

1452—1938. tk. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY KIVONAT

Khón Lipót „SALGÓ” Likőr és rumgyár végrehajtató özv. Németh Imréné sz. Irinyi Eszter esztári lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 372 P. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett az Esztár községben fekvő s az esztári 1056 sz. tkvi betétben A. I. 2. sor 532—123 hrsz. lakház és udvar 253 ó. i. sz. a. kertalja dűlőben 216 négyszögöl ingatlanra 1500 P. kikiáltási árban a Németh András és neje Szabad Eszter javára C. 2—3 sorsz. a 4155—1931. tk. sz. a. bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával.

A. I. 3 sor 532—124. hrsz. szántó a kertalja dűlőben 384 négyszögöl területű ingatlanra 163 P. kikiáltási árban a Németh András és neje Szabad Eszter javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával.

Az árverést 1938. évi július hó 6 napján dél e. 10 órakor Esztár község házában fogják megtartani. Az árverésre kerülő 532—123 hrsz. ingatlan a kiállítási ár felénél, az 532—124 hrsz. ingatlan a kiállítási ár kétharmadánál, illetve megállapított legkisebb vételáraknál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Derecske, 1938 évi febr. 24.

dr. Stumpf Pál s. k. kir. járásbíró.

A „Hungária” filmszínházban

Ma utoljára!

A szezon leghatalmasabb műsora 4 világsztár 1 előadásban Greta Garbo, Charles Boyer, Jeanette McDonald, Nelson Eddy főszereplésével

1. és 2. Walewska grófnő A pajkos hercegnő

Előadások: folytatólag 6 és 9 órától.

HIREK

Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbélesatornát reggel felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja, a vérkeringést megélieníti s kellemes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Fotóképek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főúton.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Junius 22-én, szerdán: Békéscsaba, Dömsöd, Kaba, Siófok, Újszász, Zsámbék.
Junius 23-án, csütörtökön: Kiskőrös, Keszthely, Bodvaszilás, Mind-

szent, Sajtoskál, Sütő, Tengelic, Zsámbék.

Junius 25-én pénteken: Baresa, Bánokszentgyörgy, Igal, Komádi, Kérmend, Mozsgó, Zaleszentgróf, Zákány.

Junius 25-én szombaton: Battonya, Kiskundorozsma, Mindszent.
Junius 26-án Kisújszállás, (országos vásár) Nagykőrös.

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: Szépe Kálmán magánhivatalnok, — Kiss Ilona, Pap István máv. vonatkísérő — Bukszár Margit.

Házasságok: Kovács Jenő fődrász — Szerencsi Irén, Benyáts József nagykereskedő, — Szük Mária, Balogh Bertalan, uri szabómester — Veress Mária, Nagy Sándor máv. órabéres fűtő. — Simon Margit, Bocskai Gyula helyivassági géplakatos, — Hatvani Juliánna.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Szobonya János fm. r. kat. 74 éves, Kunhalom utca 51, özv. Váczy Károlyné ref. 45 éves Apponyi ut 17.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1938. évi május hó 15-től

| A vonat | | H O V Á | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|------------------|---------|---------|------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 1:50 | Bpest keleti | m. | 1:15 | Szerencs |
| sz. | 4:55 | Nyirábrány | sz. | 4:40 | Bpest nyugati |
| m. | 5:02 | Szerencs | " | 6:47 | Nyirábrány |
| " | 5:08 | Füzesabony | " | 7:00 | Tiszalök |
| sz. | 5:20 | Tiszalök | " | 7:10 | Tiszafüred |
| m. | 6:01 | Balmazújváros | " | 7:27 | Nyiregyháza |
| v. | 6:29 | Nagykeréki | gy-s | 7:20 | Nagykeréki |
| m. | 6:32 | Püspökladány | sz | 7:30 | Bpest keleti |
| gy. | 7:35 | Bpest nyugati | m. | 7:20 | Nagyléta Vértess |
| m. | 7:40 | Hajdunánás | m. | 7:55 | Balmazújváros |
| sz. | 7:58 | Nagyléta Vértess | sz. | 8:35 | Tiszalök |
| m. | 8:00 | Szerencs | " | 8:50 | Püspökladány |
| v. | 8:10 | Nyirábrány | " | 9:00 | Szerencs |
| sz. | 9:05 | Hajduszoboszló | " | 10:13 | Nagyléta-Vértess |
| m. | 9:29 | Derecske | " | 10:23 | Hajduszoboszló |
| seb. | 11:50 | Bpest nyugati | " | 11:26 | Szerencs |
| gy. | 11:53 | Nyiregyháza | m. | 11:25 | Hajdunánás |
| m. | 12:10 | Füzesabony | " | 11:35 | Derecske |
| sz. | 12:27 | Tiszalök | v. | 11:36 | Nyirábrány |
| " | 12:30 | Nyirábrány | gy. | 11:46 | Bpest nyugati |
| " | 12:32 | Bpest keleti | m. | 12:26 | Füzesabony |
| " | 13:25 | Nagyléta Vértess | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| " | 14:27 | Szerencs | v. | 14:15 | Nagykeréki |
| " | 14:30 | Tiszalök | m. | 14:26 | Nyiregyháza |
| " | 14:32 | Nyirábrány | gy-s | 15:24 | Bpest keleti |
| " | 14:38 | Nagykeréki | v. | 15:37 | Tiszalök |
| m. | 14:38 | Balmazújváros | m. | 16:45 | Balmazújváros |
| gy-s. | 15:26 | Nyiregyháza | v. | 16:54 | Nyirábrány |
| m. | 16:30 | Füzesabony | m. | 16:55 | Nagyléta Vértess |
| gy. | 17:11 | Bpest nyugati | gy. | 17:04 | Nyiregyháza |
| m. | 18:48 | Nyirábrány | sz. | 18:25 | Nagykeréki |
| sz. | 18:48 | Szerencs | m. | 18:39 | Nyiregyháza |
| " | 18:58 | Nagykeréki | gy | 18:35 | Bpest nyugati |
| " | 19:00 | Tiszafüred | m. | 20:08 | Füzesabony |
| v. | 19:30 | Nagyléta Vértess | gy-m | 20:43 | Nyiregyháza |
| " | 19:40 | Tiszalök | sz. | 20:42 | Tiszalök |
| gy-s | 20:45 | Bpest keleti | " | 21:13 | Nagykeréki |
| sz. | 21:36 | Nyiregyháza | m. | 21:25 | Nyirábrány |
| " | 22:00 | Bpest nyugati | seb. | 21:23 | Bpest nyugati |
| | | | sz. | 21:35 | Szerencs |
| | | | m. | 23:44 | Füzesabony |



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5.30 A rádió szalonzenekara.
- 6.30 „A vásárcsarnokban”.
- 7 Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál.
- 8.30 Az Operaház tagtaiból alakult zenekar.
- 9.40 Időjárásjelentés.
- 9.45 Táncclemez.
- 11.10 Weidinger Ede és jazz-zenekara.

Szerda

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Iparügyi negyedóra.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A József nádor 2. honvédegyalozezred zenekara.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diákkféllőrája.
- 5 Halász Gábor előadása.
- 5.30 Zsögön Lenke énekel.
- 6 Hollósy Béla előadása.
- 6.15 Suki Tóni és zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A t e f n é r m é r e g

Írta:
SZENES JENŐ

39

A motorosnak sebességét mindjobban kezdte növelni s igyekezett ki a folyó közepére, maga a csónak elég nagy volt, hatan tartózkodtak rajta.

Ahogy a folyamórség motorosai meghallották a motor zaját, az egyik, amelyik a hang után itélve a legközelebb volt hozzá, azonnal felé indult. A folyamórségnek is ki volt edva a szigorú utasítás, így azon idő alatt, ameddig a razzia tart, minden egyes vízijárművet fel kell tartóztatni.

A folyamórség motorosa közelve a titokzatos csónak felé, fegyújtotta lámpáját és jelzéseket is adott le, amellyel felszóllította a másik csónakot a megállásra, az azonban nem adott semmit a jelzésekre, sőt növelte a sebességét. Újabb jelzések következtek, de szintén csak eredménytelenül, ezt látva a rendőri motoros parancsnoka, utasítást adott, hogy fel kell tartóztatni az engedetlen motorost. A rendőri motoros vezetője rákapcsolt, de ugyanekkor a másik csónak is tovább fokozta a sebességét.

A dolog egyáltalán nem tetszett a motoros parancsnokának, hisz most már nyilvánvalóvá lett, hogy a másik csónaknak egyáltalán nincs szándékában megállni, sőt ellenkezőleg, megszökni igyekszik. A rendőr teljesen rákapcsolt ekkor azonban teljesen

szokatlan dolog történt, a menekülő motoros motorja felbőgött s szédületes iramban kezdett rohanni a vizen.

A rendőri motoros parancsnoka meglepődött, amikor meghallotta az üldözött motor hangját és látta a reflektor fényében, hogy a távolság nő közöttük.

— Repülőgép motor van a csónakra szerelve, ilyet pedig nem ismerek — mondotta saját magának. Egy pár pillanatig tanácstalanul nézet maga elé.

(Folytatjuk).

Prognózis.

Déli, délnyugati, nyugatira forduló légáramlás. Helyenként, főleg a nyugati és északi részekben kisebb fűtő eső és zivatar. A hőmérséklet keleten és délkeleten még emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetése
Debrecen Piac utca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Csuka László